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Формат представления Статьи
Статья должна быть представлена в электронном виде в формате MSWord *.doc или *.docx (последний формат предпочтителен). Выровненный по ширине (с двух сторон) текст должен быть отформатирован в одну колонку на листе А4. Левое, правое, верхнее и нижнее поля должны быть 2,5 см. Шрифт для основного текста Times New Roman 12Pt через одинарный межстрочный интервал, выравнивание по ширине. Используйте полужирный шрифт для выделения. красная строка - 1,25 см.
Между абзацами строки не пропускаются. 
Заголовок (Times New Roman 12Pt, Bold, межстрочный интервал – одинарный, красная строка - 1,25 см, выравнивание по ширине)

Основной текст после заголовка начинается с красной строки
Общие требования к статье
Объем статьи не должен превышать 3 страницы, включая формулы и ссылки. Файлы корректироваться нами не будут, пожалуйста, редактируйте свои материалы тщательно! 
Нумерация страниц и колонтитулы
Не включайте в свою статью номера страниц. Не используйте колонтитулы, так как они будут использоваться в типографии.
Ссылки на литературу в тексте 
Все ссылки в тексте заключаются в квадратные скобки [1], содержащие номер источника из списка литературы.

Рисунки 

Перед и после каждого рисунка с подписью вставляется пустая строчка. Все рисунки должны быть выровнены по центру и четко читаться. Линии должны быть такими же контрастными, как и основной текст. Качество рисунков должно обеспечивать возможность их полиграфического воспроизведения без дополнительной обработки. Надписи в самих рисунках не должны быть слишком мелкими – учитывайте, что при печати масштаб уменьшится вдвое. Не рекомендуется делать надписи на рисунках мельче чем шрифт Times New Roman 12Pt. В рисунках не должно содержаться фрагментов, выполненных от руки. 
Подписи к рисункам должны быть выполнены шрифтом Times New Roman 12Pt, подписи выравниваются по центру, как и рисунок. После рисунка без пропуска строки следует надпись: "Рисунок 1 – " и Подпись к рисунку с заглавной буквы. Нумерация рисунков сквозная по всему тексту. Рисунки нумеруются отдельно от таблиц. 
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Рисунок 1 – Подпись к рисунку
Рисунок и подписи к нему всегда располагаются на одной и той же странице. Большие рисунки могут располагаться по центру, используя всю ширину текстового поля.  Выход за пределы этого поля не допускается. 

Таблицы
Таблицы выполняются шрифтом Times New Roman 12Pt и занимают не более 90% ширины текста. Выравниваются по центру. Нумерация таблиц сквозная. Названия таблиц располагаются сверху от таблицы, дополнительные интервалы не оставляются. Заголовок таблицы выполняется в виде: "Таблица 1. Название таблицы" шрифтом 12Pt, выравнивается по правому краю. Таблица и название отделяется от основного текста сверху и снизу дополнительным пустой стройкой. Пример: 
Таблица 1. Название таблицы
	Level
	Tools

	Morphology
	Pitrat Analyzer

	Syntax
	LFG Analyzer (C-Structure)

	Semantics
	LFG F-Structures + Sowa's Conceptual Graphs


Формулы
Формулы выполняются во встроенном ”Редакторе формул” (Equation Editor). Набираются прямым шрифтом (основной размер символа 12Pt), выравнивание по центру, нумеруются справа в круглых скобках. Номера формул должны быть выровнены по одной вертикальной линии. Длина формулы вместе с номером не должна превышать 10 см. 
Источники финансирования
Источники финансирования, ссылки на гранты, а также благодарности и прочая дополнительная информация выносится в отдельный параграф в конце статьи.

Список литературы
Заглавие настоящего пункта ставится в форме полужирного заколовка: “Список литературы”, выровненного по центру. Список литературы содержит те и только те публикации, которые упоминаются в статье. Список литературы составляется в алфавитном порядке. Сначала следуют отечественные, а затем зарубежные авторы. Библиографические ссылки в тексте статьи даются в квадратных скобках. Ссылки-сноски для указания источников не используются. Шрифт для списка литературы Times New Roman 12Pt, межстрочный интервал – одинарный, красная строка - 1,25 см, выравнивание по ширине.
1
2
3

